



Следственными органами завершено расследование уголовных дел в отношении жителей Кургана, обвиняемых в даче медицинскому работнику взятки за выдачу подложных сертификатов о вакцинации



Следственным отделом по городу Кургану регионального следственного управления СК России завершено расследований уголовных дел по фактам дачи взяток должностному лицу одного из медицинских учреждений в отношении троих жителей Кургана, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу через посредника за совершение заведомо незаконных действий).

По данным следствия, в прошлом году трое местных жителей передали взятки в размере от 12 до 20 тысяч рублей должностному лицу медицинского учреждения, уполномоченному на выдачу сертификата о прохождении вакцинации от новой коронавирусной инфекции COVID-19. Деньги были перечислены на банковскую карту посредника. Впоследствии медицинским работником соответствующие сертификаты о вакцинации COVID-19, содержащие заведомо ложные сведения о вакцинации обвиняемых, были оформлены. Фактически вакцинацию от коронавирусной инфекции никто из взяткодателей не проходил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Уголовное дело в отношении медицинского работника выделено в отдельное производство.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками ОБЭП УМВД России по г. Кургану.

Впоследствии свою вину в совершении инкриминируемых деяний обвиняемые полностью признали. В настоящее время расследование уголовных дел завершено, они направлены в суд для рассмотрения по существу.

Следственный отдел по г.Курган

06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1681178>